

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 115

29-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുഖ്യമന്ത്രിയെ കരികൊടി കാണിച്ചവർക്കെതിരെ മർദ്ദനം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center"> ശ്രീ. എൻ. എ. നെല്ലിക്കുന്ന്, ശ്രീ. എൻ. ഷംസുദ്ദീൻ, ശ്രീ. പി. അബ്ദുൽ ഹമീദ്, ശ്രീ. യു. എ. ലത്തീഫ് </p>	<p align="center"> ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി) </p>
<p>(എ) നവകേരള സദസ്സിനിടെ മുഖ്യമന്ത്രിയെ കരികൊടി കാണിച്ചവർക്ക് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ സുരക്ഷാ ഉദ്യോഗസ്ഥനിൽ നിന്നും മർദ്ദനം ഏൽക്കേണ്ടി വന്നിട്ടുണ്ടോ; ഇതു സംബന്ധിച്ച കേസുകളുടെ വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) സംസ്ഥാനം ഇതുവരെ കൈവരിച്ച നേട്ടങ്ങൾ ജനങ്ങളുമായി പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനും ഒരു നവകേരള സൃഷ്ടിക്കായുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ സ്വരൂപിക്കുന്നതിനും ലക്ഷ്യമിട്ടാണ് നവകേരള സദസ്സ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ചില യുവജന സംഘടനകൾ തുടക്കം മുതൽ തന്നെ മുഖ്യമന്ത്രി ഉൾപ്പെടെ മന്ത്രിമാർ സഞ്ചരിച്ച വാഹനങ്ങളെ തടസ്സപ്പെടുത്തിയും വാഹനത്തിന് നേരെ അക്രമസംഭവങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചതായും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ജനാധിപത്യപരമായി സംഘടിപ്പിച്ച പ്രതിഷേധങ്ങൾക്കെതിരെ ഒരു പോലീസ് നടപടിയും ഉണ്ടായിട്ടില്ല.</p>
<p>(ബി) മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ വാഹനത്തിന് മുൻപിൽ പ്രതിഷേധിച്ചവരെ ഗൺമാനം അകമ്പടി സേനയും ആക്രമിച്ചതായി പറയപ്പെടുന്ന കേസിൽ ഗൺമാൻ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവർക്കെതിരെ കേസെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) സംസ്ഥാനം ഇതുവരെ കൈവരിച്ച നേട്ടങ്ങൾ ജനങ്ങളുമായി പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനും ഒരു നവകേരള സൃഷ്ടിക്കായുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ സ്വരൂപിക്കുന്നതിനും ലക്ഷ്യമിട്ടാണ് നവകേരള സദസ്സ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ചില യുവജന സംഘടനകൾ തുടക്കം മുതൽ തന്നെ മുഖ്യമന്ത്രി ഉൾപ്പെടെ മന്ത്രിമാർ സഞ്ചരിച്ച വാഹനങ്ങളെ തടസ്സപ്പെടുത്തിയും വാഹനത്തിന് നേരെ അക്രമസംഭവങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചതായും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ജനാധിപത്യപരമായി സംഘടിപ്പിച്ച പ്രതിഷേധങ്ങൾക്കെതിരെ ഒരു പോലീസ് നടപടിയും ഉണ്ടായിട്ടില്ല.</p>
<p>(സി) ഇവർക്കെതിരെ മറ്റെന്തെല്ലാം നിയമ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) സംസ്ഥാനം ഇതുവരെ കൈവരിച്ച നേട്ടങ്ങൾ ജനങ്ങളുമായി പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനും ഒരു നവകേരള സൃഷ്ടിക്കായുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ സ്വരൂപിക്കുന്നതിനും ലക്ഷ്യമിട്ടാണ് നവകേരള സദസ്സ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. ചില യുവജന സംഘടനകൾ തുടക്കം മുതൽ തന്നെ മുഖ്യമന്ത്രി ഉൾപ്പെടെ മന്ത്രിമാർ സഞ്ചരിച്ച വാഹനങ്ങളെ തടസ്സപ്പെടുത്തിയും വാഹനത്തിന് നേരെ അക്രമസംഭവങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചതായും</p>

			ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ജനാധിപത്യപരമായി സംഘടിപ്പിച്ച പ്രതിഷേധങ്ങൾക്കെതിരെ ഒരു പോലീസ് നടപടിയും ഉണ്ടായിട്ടില്ല.
--	--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ